Avkero Ayiov ['emwpyiov Aakatdpetog
Yyohwkn Xpovid: 2005 — 2006

I'PAINITEX ITPOATQI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY

MAGOGHMATIKA - Tdé&n: B” Kowov Koppov

Huepopnvia: 5 Iovviov 2006
To e€etaotikd dokipo amotedeital and 7 GeAldES
Awpxera: 2:30°

Odnyiec: Emutpéneton ) xprion un mpoypappatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYAVG.
Noa ypayete pe pmhe peddvt (Ta GYNUOTO ETMTPETETAL VO, YiVOUV e LOADPL).
Agv gmrpémeTon 1 xpn o1 010pOTIKOL VYPOY.

MEPOX A"
Ao 11¢ 15 aoknoelg va Avcete povo tig 12. Kébe doknon Pabuporoyeiton pe 5 povaodeg.

1. To unxog g meprpéperag kbkrov eivar 20m cm. No Bpeire:
(o) TV aktiva Kot
(B) To epPaddv tov.

2.Av ¢c-3, c+2,2c+1 glvar dradoykoi 6pot apluntikng tpoddov va Bpeite 10 C.

3. H amdotoomn peta&d dvo norewv ivar 5 Km kot n kAipoko tov yéptn givar 1 : 100000. Na Bpeite v

andoTAoT TOV OV0 TOAEW®V GTO YAPTN.



4. Kotd ™ dudpkea tov ekntaoemv éva yoyeio £450 noindnke pe éxkntmon 20%. Na Bpeite v tiun
TAOANGNS TOV YVYELOL.

5. Na Moete v eéicoon 4°* = ¢+

6. Me moto emtdkio mpémet va tokiotovy £8000 yia 3 ypdvia dote va ddcovv Toko £1200;

7. Av o€ YEQUETPIKT TPOOOO O TPMTOG OPOC TNG £var 5 kot 0 £KTOC 0pog TG etvan 160, va Bpeite
YEWOUETPIKN TPOOJO.

8. Na Bpeite v T g mapdotaong (pig tn ¥PNOoT VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG):

2109,9 - log,8+ log,1

216
log.c—=+ Iog01
g5325g g



AN
9. Av og tpiymvo ABI woyve1 n oxéon ¢ = 2asunB, va. dgilete OTL TO TPiy®VO £lval IGOCKEAECS.

10. Kvkikog topéag 45° éxst epPodov 8t em?. Na Ppeite:
(o) TV aktiva Tov
(B) ™V mepipeTpd TOVL.

VAN U
11. No emAvoete to tpiyovo ABI av éxovpe a = 2.3m, b=6mkm B=120°.

12. Ze pBivovoa yeopeTpikn Tpd0od0 T0 AOPOIGHA TOV ATEP®Y OpmV TNG Elval TPUTAAGIO TOV TPAOTOV
O6pov tG. Av 0 Tpitog 0pog 1oovTon pe 8 va Bpeite 10 dBpoicua TV TEVTE TPOTOV OP®V TNC.



13. Na Bpeite to epPadov Ko tnv TePIUETPO TN OKIOGUEVIC TEPLOYNG OV YVmPIlovpe OTL:

AB = AI' =9cm, é@ T6£0 KOKAOV e KEVTPO TO A Kt BG = 60°.

14. No anodei&ete (ympic Tn 1pnoT VIOAOYICTIKNG UNYOVIG) TNV TO KAT® oYEoN:

109256 - 21092 s

:1% Iog8+ Iog4

15. Ilowo kepdrato toklCopevo mpog 6% yia 5 prveg yiveton pali pe tovg toxovg tov £4100;



MEPOX B’:
Am6 ta 6 Bépata va Aoete povo ta 4. Kabe 0o Babporoyeitor pe 10 povadec.

1. Ze apBuntikn tp6odo 10 ABPOIcHA TOL TPITOL Kol TOV £KTOV Opov NG ivar 20, evd 1 d10popd Tov
TETOPTOL OPOL TNG Ao TOV 0Yd00 Opo TG eivan 8. Na Ppeite:
(o) ToV 0€K0TO TEUTTO OPO TNG
(B) méoovg 6povg mpémet va tpocBicovpie yia va £xovpe dbBpotcua 120.

AN
2. Av to tpiyovo ABI éxer @ =10cm, g =5cm ko B =60° va Bpeite v mhevpd O kot 10
euPpadov tov.



3. Na Abdoete Ti¢ o k1o e£1000E1S:
(o) 25¢ -4x5°-5=0
(B) Togc(loge -3)=10

4. O kOprog Kdotog ayopace pe ékntwon 10% Eva dwapépiopa a&iog £30000. Apod E6deye £7000 yia
emdopldcelg 10 ToVANGE He kEPOOS 20% mhve 610 cLVOAKSO KOGTOC. N vToAoyiceTe TNV TIUN
TAOANONG TOV SAUEPICUATOG.

2
5. Kdamoiog toK10€ T0L 5 TOV XPNUATOV ToV TTPog 6% Kat Ta vTdrowa Tpog 8%. Av 6 5 ypdvia Tpe

ovvolkd tokovg £3600, va Bpeite 10 TOGO TOV YPNUATOV TOV.



AN U U
6. Xt0 mo kdtw oynua to tpiyovo ABI givar opBoyadvio pe A =90°, G =30° kau AB =6cm. Ecto M
T0 péco g mAevpdc BI'. Me kévtpo 1o B kat axtiva BM ypdeovpe 160 MD to omoio tépuvet v

npoéktacn ¢ AB (mpog v mievpd tov B) oto onueio A. Na Bpeite to gufaddv Kot v mepipeTpo
NG OKIOOUEVIG TTEPLOYNG.

H Aevbbvrpro:



AYKEIO AKPOIIOAEQX XXOAIKH XPONIA: 2005- 2006

I'PAIITEX MPOATI'QI'TKEYX EZEETAXEIX IOYNIOY 2006

Madnpa: MoOnpotikd Hpepopnvia: 5/6/2006

Taén: B kowvov koppov

To doxipo amoteeitarl amd 3 ceAideg

OAHT'IEY : 1. Aev emutpénetor n xprion TPOYPUUUATIGUEVNG VITTOAOYICTIKNG UNYOVIG -
2. Na ypayete povo pe peddvn. (ta oyfuota propeite va o KAveTe te HoADPL).
3. Amayopegveton 1) xpnomn d1opHmTIKov VYPOL.

MEPOX A: And 11 15 acknoeis va Aoete MONO Tig 12.
Ka0e doxnon Pabuporoyeitor pe 5 povadeg .

1. Na Aoete 116 e€lomoglg

o 33Xt =277
B. 1og 16=4

2. Aivetonm mpoodog 9,6,3,0,-3,... Na Bpeite:
a. To &ldog ng.
B. Tov ewootd TEUTTO OPO TG,

(98]

. Na vroloyicete Vv TIun ™G TAPACTAONC:

1
Tog125 - Iog —
g 925

log5

4. "Eva movkauoo moAeital £40. Tnv ntepiodo tov ekntdoewv ntoleitor £30. Na
Bpeite mOc0 % elvar N ékntmon méve oty adia tov.

5. Aivetar kokhog pe epPado 144mem?.
Noa Bpeite :
a. Tnv aktiva tov KHKAoV
B. To unkog Tov.

(o)

. Na Bpeite tov 10K0 OV divovy £4000 av ToxioTovV TPOog 6% Yo 5 unvec.

.12



10.

1.

12.

13.

14.

15.

-2-

AV =2, x, ¢+ 3 etvon dSradoyucol 6pot I'TT .
Noa Bpeite:

a. Toy
B. Tov ékto 6po NG .

. Zg tplyovo ABT divovtar o =7cm , y= 7J3cm, G=60°. Na Bpeite v mhevpa
B ron T1g yovieg A xu B.

. Na Avoete v e€icoon:

Aoy (x-2) + Aoy3 = hoy (7y +1) — Aoy 4

O I'évvng ayopace avtoxivnto a&iag £13000. [Tave oy aéio TANpwoe
emmAéwv OITA ko £tor ) Ty avnABe g £14950. Na Bpeite og mocootd (%)
tov ovvtereot] tov DITA.

b+g _ hnB+hnG
2a 2

e tpiyovo ABI' y(nvuiA =90°. Na oci&ete 0TL

Tpiyovo éxet epPadsd 144cm®. Av n Béon tov eivon STAGSIO 0md TO AVTIGTOL(O
Vyog g va Ppeite v Pdon tov.

Meta&b Tov 3 kat tov 729 va napepPdrete 4 apBuovc dote vo oynuotiCeton
YEOUETPIKN TPOOOOC.

Na Moete v e€lowon

4% -2"-12=0

Atvetor opBoyavio ABI'A, pe AB=12cm kot BI'=8cm. Me v Bonfeta tov mo kdtm
oynuatog va Bpeite 1o epPfado Kot v TEPIUETPO TS YPOUUOCKIOGUEVIG LEPOVC.
A B

a

13



-3-
MEPOX B : Ano 11 6 aokfoelg va Avoete MONO 116 4.
Kd&Be doxnon Pobuporoyeiton pe 10 povades.
1. Na Aoete v e&icmon:
royy (hoyy — 3) =10 =0

2. Xe aplBuntikn tpoodo 0 TEUTTOC KoL 0 TPITOG Opo¢ £xovv abBpotoua 27 evd 0 TETOPTOG OPOG
elvat tpurAdc1og Tov TPMTOL Opov. Na VITOAOYIGETE TO GOPOIGLA TV dEKA TPOTM®V OPOV TNC.

3. H 0eticiy Aom ¢ e€icoong X° - X -12 =0 amoteksi Tov mpdrTo 6po I'.IT evd 1 apvntikchy
Mon anoterel To Adyo g I'.I1. Na Bpeite t I.IT ko tov 7% 6po .

4. Kdamowog t0K10€ TOL T evog keparaiov mpog 7% ya 3 xpdvia Kot TO VTOAOUTO TOV KEPOUANIOL

10 TOK1G€ TPOG 5% Yy 5 ypoévia. Av kot amd Tig dV0 TEPIMTMOGELS TNPE GLVOAKO TOKO £1404.
Na Bpeite 10 KeQAAL0.

5. 'Eumopog e1edyet mpoiovta atiog £20000 kot mAnpdvel dpovg eicaymyns 20%. Emumdiéov
mAnpovel £1500 £€oda petapopdc. O gioaywyéac vToAoyilel To KEPSOS TOV TAV® GTO
oLVvoAko kO6oTog Kot To TAel £33150. Na vtoloyicete T0 TOGOGTO TOV KEPOOVC.

6. Aivetar opBoymvio piyovo ABIT (A =90°). Av BI'=8cm, G=30°, A péco e AB ko
I'Z =2/3cm, ue v Ponbeta Tov o Katw oynpatog vo Ppeite To pPadov g
YPOUUOGKIAGUEVIG EMLPAVELOG.

T
30°
H
Z
E
A A B

H Aevbbvrpra

Evppociviy Apyvpidov



AYKEIO All. BAPNABA ZTPOBOAOY MAOHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA: 2005-2006 TA=H : B’ KOINOY KOPMOQOY

TPANTEZ MPOAIQIrIKEZ ESETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2006

Huepopunvia: Méutrrn 25/05/2006 Xpovog: 2 wpeg Kal 30 AeTTTd

OAHTIIEZ: a) EmiTpémreral n Xpion Un TPOoypPapHaTI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG
MNXOAVAG TTOU QEPEI T oPPayida Tou oXOoAtiou.
B) Na ypda@ete MONO pe peAdvi. (Ta oxuata Hropouv va
Yivouv pg poAupi)
y) Aev emiTpémreTan n XpRon 810p0wTikoU uypou.

MEPOZX A" : a) Ao 116 15 aokioeig va Auocete MONO 116 12
B) KaBe doknon BaduoAoyeital pe 5 (Trévre) povadeg.

1. Aivetal n rpéodog 100, 96, 92, 88 ...
Na Bpeite :  a) 10 €idOG TNG TTPOOGdOU
B) Tov €IkoOTO 6pO TNG TTPOGDOU.

2. Na deigeTe OTI 1I0KUEI N 100TNTA 1ogl6 - log8+ log5=1.

3. Tpeig apiBuoi X, Y Kal w €ivalr avaAoyol avTioTolxa Pe Toug apibuous 2,3 Kai 6.
Na Bpeite TOug apIBuoUs Y Kal W av 0 apIBPOG X Eival icog e 24.

4. O KwoTag aydépaoe éva uttoAoyioTh Kal TTARpwoe £690. Av 0 @6pog
TpooTIBéuEVNG agiag (PIA) eival 15% , va Bpeite TToia gival n Tiur Tou
utToAOYI0TH XWpPIig TO OIA;

5. Av ol apiBpoi x-3, x+1, 4x-2 cival 010d0xIKOoi 6pOI YEWUETPIKAG TTPOOdOU, va
BpeiTe TNV TIUA TOU X.

6. Na Bpeite TO KEQAAQIO, TO OTTOIO O€ £€va XPOVO Kal TPEIG UAVEG, UE ETTITOKIO 5%
divel TOko £93,75.

7. Na AUOETE TIG £€I0WOEIG : a) 2%7°=16
B) log(2x-1)+1og3=10927 - 10g3

8. Av 10 guBadov kukAou ( O, R) eival 6411 cm?2, va UTTOAOYIOETE TO EUPAdOV Kal
TNV TTEPIYETPO KUKAIKOU Topéa 30°.

9. 2¢ Tpiywvo ABIT divovrar: a=14cm B=10cm kol y=6 cm.

Na Bpeite :  a) T ywvia A kai
B) 1O guPadov Tou Tpiywvou ABI.

.12



10.

11.

12.

13.

14.

15.

2€ @Bivouoa YEWMPETPIKI TTPOOOO TO é¥: 1 Kal a, = % Av 0<I <% va

N

oxnuarioete TNV TPSG0dO.

To ABI'A civai opBoywvio pe AA=4 cm,
AB=9 cm.Na utroAoyioeTe 1O EuBadOV
KAl TNV TTEPIPMETPO TNG OKIOOPEVNG
meploxns av Ta AA kai ZB eival
OIAUETPOI TWV NUIKUKAiwY Kal ZB=6 cm.

bsunA+asunB _

Na d¢igeTe 0TI o€ KABe Tpiywvo ABI 10xUelI N oxéon: 5

1
g g

Molo eival To eMTOKIO YE TO OTT0I0 , KEPAAalo £ 5 000 avartokidéuevo ava €106,
yivetal uotepa amd 6 xpovia £ 7 093,

2€ KUKAO pE akTiva R=4 cm TTaipvouue diadoxIka Té6¢a AB=90°, BG=120" kai
6D =90°. Na UTTOAOYIOETE TO EUPAOOV TOU peIKTOYpApuou ABITA TTou
oxnuarti¢etal atrd TG Xopdég AB , BI' , T'A kai To T0¢0 AD.

Na &€igeTe 611 10XUEI N 100TATA

(210g8 - 1og4)log36 _ 16
(log3+1og2)log2/2 3

MEPQO2X B’ : a) Ao 116 6 aoknoeig va Aucete MONO TG 4.

B) K&Be doknon BaBuoAoyeital e 10 (déka) povadeg.

2€ Mo apIOuNTIKR TTPO0S0 0 EKTOG OPOG TNG €ival HEYAAUTEPOG aTTO TO DEUTEPO
KATA 8 Kal 0 TTEPTITOG OPOG TNG €ival icog pe 9.

a) Na oxnuartioete TNV TTPO0d0 (TOUG TECTEPIG TTPWTOUG OPOUG).

B) Mdéooug 6poug TTPETTEI va TTAPOUNE YIa va €Xoupe dBpoloua ioco pe 169;

Katroiog tokioe £10 000 11pog 5% pe atrAd TOKO yia 6 Priveg. 210 TEAOG QUTAG
TNG TTEPIOdOU XpeldoTnke TIC £2 000, KaBwg Kal Toug TOKOUGS TNG e€aunviag. To
UTTOAOITTO TTO00 TO KATEBEOE Kal TTAAI TTPOG 6% YIa 2 Xpovia he atTAd Toko. Na
Bpeite TTOOOUG OUVOAIKA TOKOUG TTHPE OTNV TTEPIOdO TWV 2%2 Xpdvwy,;

.13



w

a) Ze Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon 4R’hmAhmB-b? =0. Na deifete 611 a=p.

B) Av emirAéov oTo TTI0 TTévw Tpiywvo ABIT divovral g=9cm kai G =120°
va Bpeite I TTAcupég a kai b.

Na AUOETE TIC EEI0WOEIC : a) logx(3logx-7)+2=0
B) 41-13.2*+3=0

EpyoAdBog oikodopwv KTigel diapepiopara mmou atoixi¢ouv £70 000 10 €va Kal Ta

TTwAEi pe k€Epdog 30% TTAvw oTnV TIPA KO6oTOoUG. 'Eva diauépiopa 1O TTWANOCE O€

OUYYEVI] TOU, KAVOVTAG TOU EKTTTWOon 15% 1advw oTtnv TiyA TwAnong.

Na Bpeite:

(a) MNMéoa TTouNABNKe TO dIOUEPIOUQ;

(B) Moio cival To TEAIKG TTOOOOTO KEPOOUG TOU €pyoAdBou TTAvw TNV TIUA
KOOTOUG;

To 1piywvo ABIT TOU OXNuaTOg eival
opBoywvio (A:90°) KOl I000KEAEG.

Mpaoupue €va 16¢0 ue KEVTPO TO A Kal
akTiva AB Kkail éva nUIKUKAIO pe didpeTpo Tn BT

AV TO KOS TNE TIAEUPAC Br=4+/2cm, B I
va Bpeite TO EUPAdO TOU OKIOOUEVOU
MEPOUG.

kKAOpia  ZE1TOU
AigubuvTpia



AYKEIO APXIENIZKOIIOY MAKAPIOY I'" AAXOYIIOAHXZ
XXOAIKH XPONIA : 2005-2006

T'PAIITEX TIPOATQI'IKELX EEETAXEIZ MAIOY — IOYNIOY 2006
MAG®HMA : MAOHMATIKA «k.k. HMEPOMHNIA: 23 Mdiov
TAZH : B° KOINOY KOPMOY XPONOX : 2.30°

OAHTI'IEX: 1) Na ypawyete povo pe peravi. (Ta oyfjpate propovv va yivouv pe porof).
2) Aev empénete 1 yprion d10pO@TIKOY VYPOL.
3) Emapéneton n gp1ion pn mpoypoppatilOpevnS VITOAOYIGTIKIG PYOVIG
K01 71OV gival oQpayiopévn oo To 6yoAEio.

MEPOZX A": A6 115 15 aoknoeig va AMoete povo 1ig 12 . KaOe doknon padpoiroysiton
pe 1 povada .

1. No Bpeite o X dote ot apBuoi: 2, Xx—-1 , 3x+ 1 va givar dadoykoi 6pot
aplOUNTIKNG TPOOSOL.

2. No Moete Ty ekiowon :  3%72 =9
3. I16co t6x0 divovv £12 000 oe 5 ypdvia pe emroxio 6 % .

4. No vmoAoyiceTeTO Y OV : 0) Xoyx25 =2

B) royx=1
B b r
5. Atvetai 1o opBoymvio ABI'A kot to nuikvkAiio AEA
pe oktiva R=2cm ( 6nwg 610 dimAavo oynua. ) .
Noa Bpeite 10 epuPfaddv g oKlaouévng meployng -
A A

6. Na Moete v e&icoon : logc+ 1og3=1og(c+1).

7. Noa vrtoroyicete T0 AOPOIGLA TOV ATEIP®V OP®V TNG YEMUETPIKNG TPOASOV :
1
9,3,1, 3

8. O tpitog 6pog ag aptdunTikng Tpoddov givar o aptBpdc 9 kat o dEKaTog 6poc TG ivat
0 apBuog 30 . Na Bpeite toug 1€00EPEIS TPMOTOVS OPOLS THG TPOHSOVL.

9. Avtokivnto movAnonke , copmepthappavopévov tov OILA. | yio £23 000 . Av o
ovvteheotg tov D.ILA. etvar 15% va PBpeite v a&io Tov avtokvitov Ywpic 10
DILA..

10. Na Bpeite 10 gpPadov kukAkov Tufpatog toEov 90° ot kbkho pe axtiva 10m .( 1=3,14) .

U
11. No vroloyicete to epuPadov tov tprydvov ABC av: A=30°, B=2cm , y=5cm.



12.

13.

14.

15.

No Moete v ebiowon : 41 -4.2X-8=0

Av o10 Tplyvo ABI" 1oybetn oyéon : PBnUA =a , va 0gi€ete Ot TO Tpiymvo lvan
opBoydvio.

l'sopetpkn Tpdodog €xel devtePo O6po oy =8 kot wEUTTO 6po 05 =1 .

a) Noa oynuoticete v npoodo .
B) Na Bpeite to 6ékato OpO T™NG.

Noa Avoete v e€iowon : Aoy(C — 2) + Aoy4 =2 — Aoy(C - 2)

MEPOX B’: Anmo 11 6 00K 6E1G VO, AOGETE pévo 4.

Ka0e doxknon pabporoyeitar pe 2 povaoeg .

g apOunTiky Tpdodo 1o GBpoise TOL TPITOL Kol TOL £KTOL OpoL TG etvan 18 Kot o
dBpotopa tov déka TpOTO®V dpwv NG elvar 110 .

a) Noa oynuoticete v npoodo.

B) Na Bpeite molog 6pog eivar o apBuog 1002.

"Evag éumopog ayopdletl epmdpevpa ko mAnpover £ 82 000 . 'Exet é€0da 12% (mévew ot

T ayopds ) Ko o movAdel pe kEpdog 15% ( méve 6to GuvoAko ko6otog ) . [Toca Ha
elompdEet amd TNV TOLANCT TOV EUTOPEVUATOC ;

Noa emddoete 1o tpiyovo ABIT (va Bpeite Tig mAevupég Kot Tig Yovieg Tov ) av

U
G=45°, PB=3J2cm xm a=6cm .

Na Aoete ™y eéicoon . 21og? ¢ - loge? =12

A
210 dumhavo oynpo divovtan : ABIT nuucokio pe kévrpo O B
kot ddpetpo AI'=8 cm, OZI' nukvkho pe kévrpo 10 K |
AA_L AT xoun yovio AOD=60°. NS Z r
Na vroloyicete 10 epufadOV TG OKIUGUEVNG TEPLOYNG - 0

e pBivovoa 'eowpetpuikn [1pdodo o mpdtog 6pog g 10Tl PE TO OITAACIO TOV
denTEPOL OpPOoL NG . AV 10 dBpotcua Twv 6V0 TPpOTOV dpwv NG eival 10 va Ppeite :
a) Tovg técoepelg TPpMTOLG OPOLS TNG .

B) To aBpoopa TV 6L TPOTO®V OpwV TNG .

O AtevBovnig

K. Mépxov



ENIAIO AYKEIO KYKKQY B’ 2XOAIKH XPONIA: 2005-2006

FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2006
MAOHMA : MAOHMATIKA (KOINOY KOPMOY)
TA=H: B’

Huepounvia : 23 /05 /2006 Xpovog : 2,5 wpeg

To €€eTAOTIKO OOKiWIO atToTeAEiTal ATTO 3 OEAIDEC.
OAHrIIEX:

@ EmitpémreTal n xpron un TTPOYPAUMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG JNXAVAG.

@ Na ypAweTe JOVO PE PTTAE | HAUPO PEAAVI (T OXAUOTA UTTOPEITE VA TA
KAVETE ME UOAURI).

@ Ta oXAUATA TWV AOKACEWYV VA PJETAQEPOVTAI OTO YPATITO COG.

@ Aev emiTpétTeTal n Xpron 810pBwTIKOU UAIKOU.

MEPOZX A’
@ Ao TIG 15 aoKNnoeIg va AUOETE pOvo TIG 12.
@ Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.
1. Aivetai n mpoodog 3, 6, 9, 12, ... .Na Bpeite
(a) To €idog TG TTPOdOOU.

(B) Tov dwdékarto 6po.
(y) To éBpoiopa Twv 12 TTpwTwyv 6pwv TG TTPOGd0U.

2. KUkAog éxel epBadov 641 cm?. Na Bpeite
(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.

(B) To pAKog TNG TTEPIPEPEING TOU.

3. Na AuoeTe TIG €6I0WOEIG
(a) 3™ =27
(B) Aoy.x=2

4. ¥¢ Tpiywvo ABI Sivovtal: a =6m B = 6+/3 m kai B =60°. Na Bpeite
TNV ywvia A Kal TNV TTAEUPA Yy TOU TPIYWVOU.




10.

11.

12.

13.

14.

15.

. To guPadOV KUKAIKOU TOPEQ TTOU AVIKEI O€ KUKAO aKTivag 3 cm gival

3 cm?. Na Bpeite To JAKOS TOu TGEOU TOU KUKAIKOU TOpEQL.

. Na Bpeite TOo X WOTE o1 apIBUOoI X+2, X, 2X-3 va gival d1adoXIKoi GPOl

apIBUNTIKAG TTPOOdOU.

. Na AUoete Tnv egiowon: Aoy(3x+8) — Aoy(x-1) = 1.

. Na Bpeite To ABpoiopa Twv aTtreipwyv Opwv TNG TTPOOOOU:

111 1

2'6'18'54""

‘Eva autokivnTto TTwAeital mpog £8050. ZTtnVv Tiun auTr) TTeEpIAAPBAveTal

Kal 15% @.MM.A. MNoia gival n TiuA Tou auToKIVATOU XWpPIiG To O.M.A;

To aTéoTNUA TETPAYWVOU EYYEYPANMEVOU OE KUKAO gival
a, = 42m. H TTAEUPA I0OTTAEUPOU TPIYWVOU EYYEYPAUPEVOU O€

GAAO KUKAO gival A, = 4/3m . Na Bpeite TO Adyo %

4

>¢ Tpiywvo ABI IoxUel n oxéon BouvA=aouvB. Na Sei€ete 611 10
TPiywVvo gival IO0OOKEAEG.

Na AUoeTe Tnv €€iowon Aoy?x - 2hoyx -3 =0.

O TTPpWTOG OPOG YEWMETPIKAG TTPOOGOOU gival 3 Kal 0 TETAPTOG OPOG
gival 24 . Na Bpeite TNV YEWUETPIKN TTPO0DO Kal To dBpoIoua TwV
OKTW TTPWTWYV OpWV TNG.

To GBpoiopa Twv 10 TPWTWY 6pwv A.M. gival 2.10= -40 kai n
dlagopd 0=-2. Na oxnMatioeTe TNV TTPOODO KAl va BPEITE TOV
O€KaTO O6PO TNG TTPOOdOU.

210 JITTAQVO qxr']pa 1O TPiywvo ABI eivai

opBoywvio (,& =90%) kal Ic00keAEG (AB=AI").
Av BI' =18 cm kai 1o 1650 AA avrKel 0€ KUKAO
ME KEVTpo TO [ Kal akTiva TV Al" va Bpeite TO
EMPBAdOV TNG OKIACPEVNC ETTIPAVEIQGC.




Mépog B:
@ A1 116 6 aoknoeig va AUoeTe pévo T1IG 4.
@ Kdabe doknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Auoete TV €€icwon: 4*-9.2°+8=0.

2. Na oxnuartioete Tnv .1, TTOU €x€1 03=56 Kal 0g=448. AKOAOUBwWG va
Bpeite TO GBpoIoua TwV 8 TTPWTWV dpwV TNG.

3. Aivetal KUKAOG pE akKTiva 4 cm . 2TnNV TTEPIPEPEIA TOU TTAIPVOUNE
dladoyika t6¢a AB =90°, Bl =120° kai A =60". Na utrohoyioeTe
TNV TTEPINETPO Kal TO EUPadOV Tou TeTpaATTAEUpoU ABIA.

4. Tpiywvo ABI éxela=6m, B = 6+/3 m kai egfadov E = 943 m?. Na

u
UTTOAOYIOETE TIG ywVieg Tou av [ <90° kal TV TTAEUPA TOU Y.

5. 'Evag mravrommwAng ayépace 260 KIAG pnAa Tpog 180 oevt TO KIAO Kal
250 kIAG oTta@UAI TTpog 90 oevT 1o KING. NMwAnoe Ta yRAa pe ¢nuid 15%
Kal To oTa@UAI pe kEPDOG 30%. Na Bpeite To TTOCO TWV XPNUATWY TTOU
KEPOIOE 1 {MIWOE.

6. 210 dItTAavo oxAua n AB cival
OIAUETPOG TOU NUIKUKAIOU Kal N
F'A=15 cm. Av E gival 10 KEVTpo
€VOG KUKAOU JE aKTiva 6 cm, Kal
10 ABAE €ival opBoywvio pe
TTAeupd AE = 12 cm va Bpeite 10
EMPBAdOV TNG OKIOOHUEVNG ETTIPAVEIAG.

H AiguBuvrpia

(Biktwpia Aocicou)



AYKEIO AINOMETPAE EIXOA. XPONIA: 2005 - 2006

FPANTEZ NPOAIQriKEEX EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAOHMATIKA Huepopnvia: 26 / 5/ 2006

TAZH: B" ko1vou KopuoU Aiapkeia: 2.30°

OAHTIEZ: EmTpéTreTal n Xxpron un TTpoypaupaTiOUEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAC.
Atrayopeuetal n xprion 810pbwTIKoU uypou.
Na ypdeeTte pe peAdvi PTTAe ) paupo.
To e&eTaoTikd dokipio armmoTeAeital ammd 3 oeAideG.

MEPOX A’: Awé 1i¢ 15 aoknosig va AUoeTe uévo Tig 12.
Kda@s doknon BaBuoloyeital pye 5 povadeg

1) Aiveral n Tpdodog : 2, 6, 10, 14 ,... .Na Bpeite :
(a) 1o €id0G TNG TTPOGDOU
(B) Tov 51°" épo TnG.

2) Na Auoete TIG £61I0W0EIG:

(a) 2%1=32 (B) Aoy, 25=2
3) Méoo 16ko divouv £5000 ToKICOPEVES e ATTAG TOKO yia 3 Xpévia TTpog 5% ;
4) Av 10 PAKOG KUKAOU gival 121T cm va UTTOAOYIOETE :

(a) To euPaddV Tou KUKAOU.
(B) To prikog T6€ou 60° .

5) ‘EYTTOPOG TTOUANCE éva eutrOpeupa pe KEPOOG 15% eTi TNG agiag Tou kai eioTrpage £ 920. MNoia
ATav N agia Tou EUTTOPEUPATOG ;

6) Av x+2, 2x-1, 4x+1 eivai diadoxikoi 6pol apIBunTIKAG TTPOOOOU VA UTTOAOYICETE TO X.

7 2€ XapTtn Me kKAipjaka a =1:500 000 n ammoéoTaon duo xwplwy eival 30 cm . Na Bpeite TNV
TTPAYMATIKI) TOUG aTTO0TOCN 0€ Km .

8) To Tpiywvo ABI éxel TTAEUPEC o = 24/3 cm B=2cm xotyovio B =30°. Na emMoete 10
Tplymvo.

9) Na AUoete Tnv €€iowon : 25" -4.5* -5=0 .

YeMda 1 amod 3



10)

11)

12)

13)

14)

15)

2¢ @Bivouoa .. To dBpoioua Twv aTTeipwy dpwv TNG gival ico pe 10 Kal 0 TTPWTOG 6POG TNG
gival 5. Na oxnuartioete Tnv mpd0do.

Na AuBgi n egiowon : Aoy(x-3) +Aoy3 = Aoy(x+1) .

a+y _nuA+nul
B nuB

Na dei€ete 0T o€ KGBe Tpiywvo ABI 1oxUEl :

210 ox\pa 1o ABIA gival TeTpdywvo pe TAeupd 4 cm.To
onueio E eival o péoo 1ng AB .Me kévtpo 10 A Kai akTiva AE - A B
ypagoupe 10 1660 EZ Kkai pe didpeTpo TNV TAsupd Al
ypda@ouue To nUIKUKAIO Al . Na uttoAoyioeTe To euRadov Tou
OKIOOUEVOU PEPOUG.

TnAedpacon 1Tou KooTiCel £640 TTwAeiTal pe EkTTwaon 25 %. Na Bpeite T6oo Ba KooTioel TEAIKA av
o ouvteAeoTng Tou P.T.A. gival 15%.

Na utroAoyioeTte T0 GBpoioua : 3+8 +13 +18 + ... + 98.

MEPOX B: Awé 11¢ 6 aokioeig va_AUoete uévo Tig 4. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1)

2)

3)

>€ apIBuNTIKA TTPG0d0 0 deUTEPOG KAl 0 OYD00G 6pog éxouv dBpolcua 28 evw o TPITOG Kal O
TTEPTITOG €X0UV GBpoicua 24.

(a) Na oxnuaTioeTe TNV TP600O0.

(B) Na Bpeite T0 23° 6po TNG.

(y) Méooug 6poug TTpETTEl va TIPOCBEGOUE yia va £xoupe dBpoicua 500.

Karrolog T16KIOE TO % TOU KEQaAaiou Tou TTpog 8% Kail T0 uTTOAOITTO TTPOG 9%. € 5 Xpdvia TTAPE

ouvoAik6 Téko £12750. Na Bpeite T0 TT000 TTOU TOKIOE TTPOG 8 % .

Aivetal Tpiywvo ABI pe a =10 cm , B =5+/3 cm ka1 B=60°.
(a) Na 1o €mIAUCETE .
(B) Na Bpeite To eufaddv Tou.

YelMda 2 amod 3



4) (a) Na AuBci n e€iowan : Aoy?2x - 3hoy2x +2=0
(B) Av o€ Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon Bouvl —youvB = a, va d€igete 0TI TO TRiywvo €ival
opBoywvio.

5) Na utroAoyioete 10 euBadd Kal TNV TTEPIPETPO TNG
oKIaopévng TTepIoxnG. (akTiva KA =8 cm )

6) MEWMETPIKAG TTPOOSOU O TPITOG OPOG TG gival 8 Kal 0 EKTOG 6POG TNG TO 1.
(a) Na oxnuatioete TN YEWMETPIKA TTPO0B0.
(B) Na Bpeite To aBpoicua Twy aTTEipWY OpWV TNG.

O AieuBuvtig
O1 d1ddoKovTEG

Ocogilou ZTéNog(ZuvTovioTG B.AY)
Mix&Ang Oikovopidng

MamauATIAdNG ANPATPENG e e

dwrtiou EAévn

NikoAdou Nikog

MeveAdou Kouha

Toinptou Pnyiva

Yerido 3 amd 3



AYKEIO MTAAOYPIQTIXXAX
XXOAIKH XPONIA 2005-2006
I'PAINTEX NPOAT'QI'IKEX EZEETAXEIX IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAOGHMATIKA HMEPOMHNIA: 23/05/2006
TAZEH: B’ Kowvov koppov XPONOZX: 2,5 opeg
Qpa: 7:45m.pn

OAHTI'IEX: o) Emtpéneton n yprion un npoypappatiCOUEVIC VITOAOYICTIKNG UINYAVIG.
B) Na ypapete povo pe peddvi (to oynLoTo. ETTPERETAL LE LOAVL).
v) Agv emrpénetan ) yprion 610pOTIKOV VYPOD.
d) To ypamtd amoteleital and TpeC GEAIDEC.

MEPOX A’: And 11¢ 15 acknoelg va Avoete povo tig 12. Kabe doxnon Pabuoroyeiton pe 1
HOVAodQ.

1. Atveton ) Tpododog 3,6,12,... . Na Bpeite (o) to €idog g mpoddov, (B) to dbpoicua tov 10
TPAOTOV OPOV TNG.

2. Kémowg aydpace mpoiovia afiag £400 ko mAnpwoe eni miéov 15% O.IL.A. Na
VTOAOYIGETE TO TOGO TOL TANPMOGCE GUVOALKA.

3. Kbvxhog éxet epPadov 25n m?. Na Bpeite To PKOC TNG TEPLPEPELAG TOV.
4. Na Moete 116 e€iohoelg: (o) 3*¢ =277, (B) 1o9.5¢=3

5. H amdotaon peta&d 600 moremv givar 75km. Na vroloyicete 6g €KatooTd TAVD GE YOPTN
TNV 7o Tave omdotact av 1 KAipaka tov givor 1:500000.

6. Xe aplOunTikn tpoodo o mPOTOG Opog eivarl 8 kot o 6yd0og dpog civan 29. Na PBpeite 10
GOpotopa TOV dMOEKA TPOTWV OP®V TIG.

log27 + Iog3 _1
41099 - 10981

7. Na dgi&ete Ot 1oyVEL N 16OTNTOL:

8. Na Bpeite pe mo emtdkio toxiotnke kepdioro £300 yuo Eva ypovo kot 3 unveg, pe amiod
1oK0 Ko Edwoe Toko £30.

9. Av og tplyovo ABI 1oyvel 1 oyéon gsumB - bsunG =0, va deiEete 0TL TO Tpiywvo givar
1GOOKELEC.

10. 'Epmopog movAnoce eumopevpa pe k€pdog 30% mave oty a&io Tov EUTOPEVUATOS KO
ewoénpase £7800. [Towa NTav n a&ia Tov gumopeLLATOC;

A2



-2-

11. Na Bpeite 10 ¢>0mote ou apbuoi, c-2,2¢,5¢c+6, va eivar oL Tpelg TpMTOL OPOL
YEOUETPIKNG TPOOOOV. TNV GuvEYELD va, Bpeite Tov kTo OPO TIC.

12. O Adyoc t@v mAevp®dV SV0 1COTAELP®Y TPLYOVOV Eival % Av 1n mepipeTpog tov

peyaAvtepov eivan 27m, va Bpeite v mepipetpo tov pikpdtepov. Akorovbwg va Ppeite To
Adyo TV gUPaddv TOVG.

13. Atvetan | mpoodog 24, 12, 6, ... . Na Bpeite (o) To Adyo g (B) to dBpoicua TV Anelpwv
OpwV NG,

14. X¢ tpiymvo ABT divetor a =8cm, b =4cm kou G=60°. No vmoloyicete TV TAELPE g Ko
10 eUPadHV TOV TPLYDVOV.

15 A V4 B
' Atveton to tetpdyovo ABT'A pe mievpd AB=12m kot E, Z 10 péca
tov AA ko AB avtiotoya. Me kévipo 10 A ol aktiva AE
YPAPOLLLE TETOPTOKVKALO HEGA 6TO TETPAywVOo. Na Bpeite:
E (0) T0 epPaddV TOL YPOUUOCKIACUEVOL HUEPOVS TOV GYNHOTOG KO
(B) ™V mepipeTpo TOL YPOUUOGKIAGUEVOL HEPOVG.
A r

MEPOZX B’: Ano 11¢ 6 aoknoelg va Avcete povo Tig 4. Kabe doknon Pabuoroyeiton pe 2
LOVAOES.

1. TTow xepdiono toxilopevo pe emrokio 5% vy 3 ypovio oivel tov 110 TOKO oL divel
kepdraro £5000 toxllopevo pe emrokio 6% yua 4 ypovia;

2. Na Moete 116 e€lomoelg: (o) 4° -3x2°" +5=0
(B) fog(c+1)=210g92- I0g(c-?2)

3. Xg apfuntikny mpdodo to ABpoicHa TOV deVTEPOL Ko TTEUMTOL Opov NG eivan 20 Kou 1O
dOpotspa Tov Tpitov Kot tov ERdopov eivan 26.

(o) Na oymuatiocete v mpoodo.

(B) Na Bpeite tov 25° 6po kot

(v) Na Bpeite 10 TAN00¢ TV OpmdV TOV TPETEL VAL TPOGHEGOVLE Yo Vo TApov e dBpotoua 672.

4. (o) Na emboete 10 piyovo ABT dtav divetat a=4m, b = 4+/3m kot B =60°.
(B) Av ot tpiyovo ABI 1oyder n oyéon AmA+hm’G=hmBtote 10 tpiyevo civol
opBoyavio.

A3
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5 A 12cm B Aivetal o opboymvio ABI'A pe daotaoelg
AB=12cm, kot AA=4cm. Evtog avtob £yovpe 10
10ookeAéG Tpiymvo AAE kot 1o nuikhkAMo pe

4cm owapetpo EI. Na vroloyicete:

(o) To EPPadOV TOL YPAUUOCKIOGHEVOD UEPOLS TOV
GYNMOTOG KO

A E r (B) TV mepipetpo 1oV YPOUUOGKIAOUEVOL LEPOVGE.

6. 'Evag xataoctnuatapyns Kabopilel v Tiun mOANONG TOV YLYEIMV TOL £TGL OGTE VO EYEL
képdoc 30% mave 1o kO6cTog. Katd v mepiodo twv ekntdcemv peidvel tig Tipég katd 20%
TOVO GTNV TN TOANONG. AV 6€ KOO0 TEAdTN £yve €kmtmomn £52 vy v ayopd €vOg
yoyeiov va PBpeite:

(o) [Toca A pwce 0 meELATNG;

(B) 160 k€pdIGE 0 KATAGTNUATAPYNG;

O AIEY®YNTHX OI EIZHI'HTEX
A. Aghnyibvvn
K. Kovdouvvég
K. Koloxasidov-AgiBadimdton
A. KAKOI'TANNHX I'. [ToAAKapov



AYKEIO MNMAPAAIMNIOY ZXOAIKH XPONIA 2005 — 2006

FPANTEZ NMPOAIQriKEzZ EZETAZEIZ 2006

MAOHMA : MaBnpartikda (Koivog kopuog) Aidpkela : 2, 5 wpeg
TA=H : B’ Eviaiou Aukeiou Huepopnvia: 25/ 05/ 2006
Odnyigg:

1) Na ypa@ere pévo pe yeAavi .( Ta oxquarta pe JoAufi)

2) Agv gmiTpéTTeETal N XprRion d10pBwTIKOU uypou.

3) EmiTpétreTal n XPnon UTToAOYIOTIKAG HNXOVAG M TTPOYPAUMATICOMEVNG .
AHTa oxAuata Tou QuAAadiou va peta@épovTtal oTn 0€on TTou AUETAI N AOKNON.

Mépog A” A1rd TiIg 15 aOKAOEIG va AUOETE POvo TIg 12
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1. Aivetain ApiBuntik mpdodog:2,5,8, 11, ... Na Bpeite Tov déKATO (O10) TNG.

. . . . D , at+tb _hmA+hmB
2. Na amrodeitete 011 0€ KABE Tpiywvo ABG 10XUEI : = G

3. Kartd tn didpkeia Twyv eKTITWOEWV pia TNAedpaon agiag £ 450 TTwARBnke £ 360
Méoo 101G ekaTd (%) ATAV N EKTTTWON ;

4. Na Bpeite TO X OTIG MO KATW I00TNTEG :
(a) Aoyszx =2 (B) Aoyx16 =4

(y) 3*1t=27 (5) Aoy x =-1
5. Na uttoAoyioete TO X wWoTe o1 apiBuoi  x-1 , x+1, 2x+1 va gival diadoxIkoi
Opol apIBUNTIKAG TTPOAdOU. TN CUVEXEID VO OXNPaTIoETE TNV TTPG0d0.
6. Na AUoete TNV €€iowaon : Aoy(x+2) +Aoyx = Aoy6 — Aoy2
A B

7. 210 dirtAavé oxrua divetal KUKAOG
Eyyeypaupévog o€ TeTpdywvo ABIA |
pe TTAeupd 8 cm. Na Bpeite To eupadd
TNG YPAUMUOOKIOQOHEVNG ETTIQAVEIQG. \\ A&

A r

8. To tpiywvo ABIT €xel eyfadd E = 3\/§cm2 Kal TTAEUpEG a = 3 cm Kal B =4 cm.

U
Na utroAoyioete T ywvia I ( G <90°).

YeMda 1 and 3



9. To uRKog TNG TTEPIPEPEIaG KUKAoU gival 16T cm . NA BpeiTe :
(a) Tnv akTiva Tou KUKAOU.
(B) To uAKkog Té€ou Tou KUKAOU ywviag 60° .

10. Na d¢igete 116 100TNTEG: () Aoy20 + Aoy4 — Aoy8 = 1
logle -210g92 1
1098 + Iog?2 2

(B)

11. lNoéoo 16k0 Ba eiotrpdéel o KwoTtag av tokioel £ 3000 mpog 5% pe atrAd 1éko,
yia 2 xpévia kal 8 uriveg.

D
12. Av oe 1piywvo ABGIoxuel n oxéon B ouvA = a ocuvB , va deieTe 0TI TO TPiyWVOo

€ival IO0OKEAEG.

13. Aivetal @Bivouoa MewpeTPIKA TTPOOO0G PE TIPWTOV OPO 01 =64 Kal &y =128.
Na Bpeite : (a) To Adyo A Tng TTpoddou
(B) Tov ékToVv O6pO TNG.

14. Na Bpeite T0 euPadd Tou diITTAavou
YPOUMOOKIAOWEVOU OXNAMATOG , AV A
(OA)=(0OB)=8cm, OB civai
NUIKUKAIO pE diduetpo OB kal 10
OAAB eival TETAPTOKUKAIO.

15. Na AUoete TV €€iowon: 9%-43%X+3=0

MEPOZX B" Ao 11 6 aokfoeig va AUoeTE uovo TiG 4
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Na Auoete Tnv €giowon : Aoyx.(Aoyx—1)-2=0
2. Na oxnuatioete TNV Ap1BunTIKr Tpdodo oTnv otroia 0 3° kal 0 7° 6pog
£xouv aBpoiopa 34 Kal 0 6°° 6pog gival TeTpatAdaiog Tou 1 .
D

3. Na emAUoete Tpiywvo ABG av divoviar b = 2+/3cm , Y =4 cm Kal nywvid
A=30°.

YeMoa 2 and 3



4. Kdatrolog TOKIoE £va KEQAAaIo yia 5 xpovia wg €¢AG : Ta g TOU KEQOAQiOU TTPOG

8% ka1 10 uttdAoITTo TTPoG 7%. Na Bpeite TOoA xpripaTta ToKioe TTPog 8% av TIPE
ouvoAIKa Tékoug £5700.

AB c€ival €@atrtopevo TUAPA  Kal
(BK)=8 cm va Bpeite 10 eufadd Tng
YPOUMOOKIQOMEVNG ETTIPAVEIAG.

A B
5. 210 dimrAhavé oxrnua divetal KUKAOG e <777 7
kévipo K kai akTiva R =4 cm . Av 10 ’*’?//
A

6. O lNavvng ayépaoe €va autokivnTto yia £ 6000 Kal To TTOUANCE Pe KEPOOG
20% . Me Ta xpApaTa TTou TIMPEe ayopace £va GAAO aQUuTOKivVNTO TTOU TO
TToUANOE pe ¢NUIa 20%. TeAika kEPDIOE 1) CNUIWOE Kal TTO0A ;

Ol EIZHIHTEZ :

AA. TiwpyaAAidng AA. TiwpyaAAidng (B.A.) O AIEYOYNTHZ
Ay. Xat¢nayaBayyéAou 2uvTtovioTig MaBnuatikwv

A. A\avTtou

A. ¥katrouAapou — Xapn ldkwpBog KopviwTng

YeMda 3 and 3



AYKEIO ITOAEMIAIQN XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006

I'PANITEY TPOAT'QI'IKEY EEETAYEIYX IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAGHMATIKA TAEH: B" kk
HMEPOMHNIA: ATAPKEIA: 2,5 opec
EIZHT'HTEX: I1. TTavayidng, X. Imdvvov, A. Xpiotodovrov, I'. Xpictov AP. MAGHTQN:

OAHTI'IEX: (o) Emtpémeton ) (pion un 7poypoppaTIcUEVIS VITOLOYIGTIKIG UNYOVIS.
(P) Na ypawyete povo pe pehdvi (To oypoto EMTPETETOL KOl PE POAVPL)
() Aayopedvetar 1 ypion d0pd®TIKOY VYPOY.
(6) To e€eTtaoTIKO doKipo amoteieitan amd 3 ceridES.

MEPOX A’ : And Ti¢ 15 aoxknosig va AMeete MONO 116 12.
Ka0g aoxnon paOporoysiton pe 5 povaoss.

1. Mo miedpaon otoryiler £460 ywpic to PITA. Av o OIIA eivar 15% moéca Oa TAnpodcw
Yol VL 0yOpac® TNV TNAEOpAON;

2. TIb6co toxo divouv £340 av TokicTobV TPog 5% yia 3 ypdvia;

3. Tlow amd 1o mo Katw oyfuata £xel to peyorvtepo epfadov; Na SikaloAoynceTe TV
aTAVTI O GOC.
5cm 4cm

3cm 4cm
4cm

4cm

4. Aivetonn 'eopetpcn [Ipdodoc 36, 12, 4, . . .Na ypayete Toug 600 EMOUEVOVS OPOVE TNG.
5. Atvetorn ApiOuntikn IIpdodog -3, 1,5, 9, . ... Na vroroyicete Tov €1kooTd OPO TNG.

6. Na Bpeite (o) v axtiva Kot (B) v mepreépeia KOKAoL Tov £xet epPfadov 49n cm?.

7. Na Adoete v e€icmon: Aoy(X — 8) —doy(x —1) = 1.

L2
s 810
e2g

8. Na Aboete v e&icmon

9. Av og tpiyovo ABI 1oyber 1 oxéon a — 2Povvl’ = 0 , va deilete 011 10 Tpiyw®VO elvon
1GOOKEAEG.



10. ITowo kepdAato av Tokiotel TPog 7% yuo S xpovia, yiveron pall pe tov ToKo tov £1215;

11. X¢ tpiyovo ABI va vroloyicete v mhevpd o kot to uPaddv tov av B =5,y =10 ko

A=60°.

12. Ay X+%0

, X, 2X =60 elvar dadoyikoi 6pot ApiBuntikng Ilpoddov va ypayete Tovg

1
Tpelg Tpdtovg d6povg ewperpikng I[Ipoddov g omoiag 0 TpdTOG Gpog €lvar > Kol 0O

AOyog A =Lhoy X .

13. Ot tpoyot evog avtokivitov £xovv dtdpetpo 80cm. [Toceg oTpoPég TpEmel va KAvoLv €161
®hote 0 avtokivnto va taédedost andotaon 25km;

14. H a&io Tov avtokivitov pov peiddnke gétoc katd 20% kot eivon topa £6800. ITéon Ha
ntov n a&la Tov av n peioon frav povo 15%;

111 1 1 1

15. Na vmohoyioete 0 @Opowspor -t ——-—+—-—+.....

2 3 4 9 8 27

MEPOX B’ : Ano6 Ti¢ 6 aoknoegis va Aveete MONO T1¢ 4.
Kéa0g aoxnon padporoyeiton pe 10 povaoec.

1. Ze Tewpetpikn mpoodo o €Pdopog O6pog eival 160¢ pe TO SMAAGLO TOL £KTOL Kol M
SLpopd TOv TPiTov amd ToV TEUTTOV OPO gival ico pe 48 .
Noa Bpeite: (o) Tov Tp®dTO HpO KOl TO AOYO TNG
(B) Na oynupaticete v tpdodo.
(v) To dBpotopa TV EXTA TPOTOV OP®V TNG .

2. Aivetorm mo K4t akolovbio aplOudv:
2,-4,6,-1,10,2,14,5, ...........
(a) Na Bpeite Tov €1k0oTtd OpO NG
(B) Na vtoroyicete T0 GAOPOIGHO TOV TPLAVTO TPAOTO®V OP®V TG,

3. Ewoayoyéoag ayopace epmopevpato kor mAnpooce £20000 Aipeg. Av elye emmAéov
petaopikd ££00a 12% tov KOGTOLG TV EUTOPEVUATOV, Vi Bpeite TO GLVOAKO KOGTOG
TOV EUTOPEVUATOV YL TOV EICAYMYEC.

Av 10 gundpevpa Toindnke mpog £33488 kot 6 ALY TV TY GLUTEPIAAUPOVOTOV KOt
10 OIIA mpog 15%, T6G0 NTaV TO0 TOGOGTO KEPOOLG TOL EIGAYMYEN;



4. Noa Aoete 11 €E10MOEL :
X+1

(o) 4=2""-8=0

(B) Moy(x + 6) + Aoy(X-2) = 2h0y3

(1 2%=10
5.
210 dumhavd oynpa divovtat: r
4 cm
Al'=4cm A
AA=8cm
I'ovia TAB=30° B
T'wvia BAA=60°
T'ovio ABT #90 °
Eppadov tov tpryoovov ABA = 24 cm? 8 cm
Noa emivoete 10 Tpiymvo ABI.
A

6. Av o xOkhog 6t0 oynpa 2 €xel aktivo 1 cm, va deiete 6Tt 10 gUPaddV TOL GKLUGUEVOL
pewtoypoppov tprydvov AEIN oto oynuoa 1 elvar tetpamidcio tov euPfadov g
GKLOGUEVIG TEPLOYNG OTO GYNUA 2.

Zymuo 2
3,5¢cm
2cm
4cm
O Evonynrég O XvvrovieTi|g H Awgv0ovrpro
IT. TTavoyidng M Ioviavog B.A. M. X NaBavoni

I'. Xpiotov



AYKEIO YOAEAX
2xoAIKR xpovid 2005-2006

FPANTEZ NMPOAIQriKEX EZETAZEIZ IOYNIOY 2006
MAGOHMA: Ma@nuaTikda

TA=H : B" Koivou koppou

HMEPOMHNIA:9-6-2006

XPONOZ: 2.30°

OAHIIEZ:

a) EmTpétreTtanl n xprion pn TTPoypapuaTi(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAS
TTOU QEPEI TN OPPayida TOU OXOAEIou.

B) Na ypdyeTte JOVO PE PTTAE 1 HaUpo PeAGvI (Ta oxAMaTa PE JOAUPI).

Y) Aev emTpETTETAI N XPHoN d10pBWTIKOU uypoU.

MEPOZ A": Am6 mig 15 aoknoeig va Auoete MONO Tig 12.
KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye 5 povaded.

1)Na AUoeTte TV €gicwon:
2x?-3x +1=0

2)Aivetal n Tpdodog 2,6,10,14,... Na Bpeite 10 €id0¢ TG TTPOddOU Kal TOV EIKOCTO
Opo NG .

3) Na AuoeTe Tnv e€iowon;:
logx +log(x -2)=1log8

4)Av o1 apiBuoi 4x +1, 2x -1, X +2a10oTEAOUV dIadOXIKOUG OPOUG apIBuNTIKAG
TTPOOGOOU VO UTTOAOYIOETE TO X .

5)Autokivnto agiag £3780 TTouAnBnke pe k€EPdOG 5% TTavw oTtnv agia Tou. MNdéca
TTOUANBNKE TO  QUTOKIVNTO;

6)Na uttoAoyioceTe TNV TIUA TNG TTapdoTaonG:
log4 +log9 _
logl2 -log2

7) Na AuoeTe Tnv £€iowon :
47 =64



8)Na utroAoyioceTte To ABpoICUA :
1 1 1 1

o+ —+

3 9 27 81

9) Na utroAoyioeTte TO EYBAdOV TOU YPAUUOOKIAOUEVOU Xwpiou av BlIM'= 5V2cm
(To T6¢0 AA ypdaeTnKe pE KEVTPO TO B).

A B

10)KdaTtrolog ayépace pia tnAedpacn kal TApwoe padi ye 1o @.MN.A £575.Av o
ouvteAeoTng Tou O.M.A eival 15%, va Bpeite TNV agia Tng TnAedpaong .

11) Na Auoerte Tnv €giowon:
39°-43+1=0

12)Ze yewpeTpikn TTpdodo divovtal a, =384, [ =2, n =8 .Na BpeiTe TOV TTPWTO

OpPO TNG TTPOOOOU.

13) KaTtrolog £0deuel 10 25% TOU YICBOU TOU Kal ATTOTAMIEVUEI TIG UTTOAOITTEG
£510.Moiog eival o pioB6g Tou;

14)H akTiva kUKAou gival 6cm .Na Bpeite TO EuPadOV TOU KUKAOU Kal TO HAKOG
T6¢0U ywviag p=120° .
15) KaTtrolog 16kIoE éva KeQAAaIo yia 2 Xpovia we €ENS . Ta % TOU Ke@aAaiou

P0G 5% Kai To uTTOAOITTO TTPOG 3%. lMoIo ATaV TO APXIKO KEPAAAIO av TTAPE
ouvoAikd £840 TéKoug;



MEPOZX B': A6 11 6 aoknoeig va Auoete MONO Ti¢ 4.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital ye 10 povadeg.

1)Aivovtal duo ouoOKeVTPOI KUKAOI pE KEVTPO K Kal akTiveg 4cm kal 12cm . Na
uttoAoyioeTe To EURAdOV TOU YPANPOOKIOOKEVOU XWpPiou.

2) Na utroAoyioeTe To ABpoicua:
9+12+15+...+90

3)Na oxnuaTioeTe T YEWUETPIKA TTPdodo av &, = 12 kai a; = 96 .3m
OUVEXEID VO BPEITE TO ABPOIoHA TWV TTEVTE TTPWTWYV OPWV TNG.

4) Na AUoeTe TV €giowon:
3log®x -7logx +2=0

5)YEuTtropog ayépaoce eguttépeupa agiag £82000. Exel £¢0da 12% tTavw oTNV TIPN
ayopdg Kal TTwAEi pe KEPBOG 15% TTavw oT0 oUVOAIKS KOOTOG . NMdoa Ba
TTWARCEI TO EUTTOPEVQ;

6) Na AuoeTe Tnv £€iowon :
log(16* -13. 4* +23)=0

H AieuBuvtpia

Nikn TMatratméTpou



ITAT'KYIIPIO I'YMNAXIO XXOAIKH XPONIA: 2005-06

I'PAINITEY NPOAT'QI'IKEY EEETAYEIY. MAIOY - IOYNIOY 2006

MAOGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 2/6/2006
TAZH: B' Kowov Koppov IMEPIOAOX: 7:45'-10:15"
XEIPA: A' XPONOZX: 2 1/2 opeg

OAHT'IEY: (o) Emrpémeron ) (pfion pn tpoypoppatiCONEVNS VTOAOYIGTIKNG UMY OVIG.
(B) No ypdoete pévo pe peravi (ta oyfpoto propovv va yivouv pe poropu).
() Aev emrpémeTan 1 p1on 010pO®TIKODL VYPOY.

MEPOX A': And Tic 15 aokfosgig vo Aoete povo tig 12.
Ka0ge doxnon padporoyeitar pe 1 povaoda.

1. Kamnowg ayopace éva yoyeio aliog 600 Mipav. Av o PIIA givor 15%, néca Oa
TANPAOGEL GUVOMKA,;

2. OvapOpoi y + 6, 3y, x + 2 givon drwadoykoi 6por aprOunTIKig TPoddov. Na
VOAOYIGETE TV TIUI] TOV )

3. Na Av0Bovv o1 e§lomosis:
a) 5x1=25
b) loy3y=2

4. O mpaypotikéc draoTdosis evog KEvTpov dtaokédaong eivar 30 m kot 40 m.

Na BpeBodv o1 d100TAGES TOV KEVTPOU GE UPYLITEKTOVIKO G6YEO010 pe KAIpoKa,
1:1000, divovrog TNV awavinen cog 6 Cm.

5. To pikog g mePLPéperag evog KVKAoL givan 12 cm. Na PBpeite:

a) TNV oKTiva Tov KOKLOV
b) Tto eppadov Tov.

6. Xg tpiyovo ABI divovron: A=60°, B=30° kat B =4 cm. No emAidcere 10
Tpiy@vo.

7. Aiverarn wpododog 3, 6, 12, xxx . Na Ppeite:
a) To €id0g TS TPOHAOV,
b) T0 GOpospa TV 8 APpOTOV HpOV TNG.

8. O k. MvBayépag Toxioe ke@araro 3500 pav og Tpanelo pe emréxkio 4,5%.

Av 10, amooVpPEL PETA amO £va YpOvo kKou 6 piveg mooa ypipota 0o mwaper
GUVOMKA.

9. Na Moete TV €icwon: koy(Zx + 1) =1-2oyy



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Y10 ouTAavo oynpa diveton teTpaymvo ABI'A pe mievpa
AB =342 cm, gyyeypoppévo o€ kKOkio kévipov O. Na

VOA0YioETE TO EPPAOOV TOV CKLAGUEVOV PHEPOVG. o

Na d¢iete 0T 0€ KAOE Tpiywvo ABI w6yveL ) oyéon:
8R2m)vAr|pB'r|uF = B2 + yz —0?.

roy, 16 + Aoy0,04
roy 1+ hoy, 25

Na deitete oTL: = hoy2

Ye mo emyeipnon kKotaokevs emimlov 42 vmaiinior gpydlovror og
YPOPEWWKES EPYOOIES KOl OL VTOLOUTOL pE TEYVIKES. AV Ol VTAAANAOL TTOV
0.6 0AOVVTOL NE TEYVIKES EPYOOIES ATOTELOVY TO 65% 0A®V TOV VITUAA|A®V.
Na Bpeite T0 suvoko aprOpod TV vToeriiov.

Na Moeete TV edicoon: 3% +9x37%4 =10

Xe apOuntikn np6odo o 7°° dpog civor katd 8 peyorvrepog Tov 5% ko o 8™
givar Tpumhdoiog tov 4°°. Na Bpeite Tovg Téo0eply TPAOTOVG O6POVG TNG
POOOoV.

MEPOX B': Anmo6 Tic 6 0.0K1|0ELS VO AVGETE povo Tig 4.

1.

Ka0g doxknon padporoysiton pe 2 povaoss.

Ye apyltekToviké oyéowo pe kiipoko 1:100, n kovlive €vog omtiov £xel
owotdosig 4 cm kot 3,5 cm. Av otnv kovliva 0o ToroBeTnB00V KepapIKd TO

omoio kootilovv 8,50 Aipeg/ m? ka To gPYUTIKG Yo TNV TomoBéTnon 210
MpEG, Vo VTOLOYIGETE TO GLVOMKO KOGTOC,

Na Moete 116 e€lo®oeig:
a) (royy+5)(hoyy-2)=-6

Xe pOivovca yeopeTpiki tpdodo, o 8°° dpog civar teTpamidoiog Tov 10°° dpov
Kat 0 9% 6pog sivar icog pe Tov Adyo TG mpoddov. Na Bpsirte:

a) Tnv ap6odo kat

b) To aBpowspa TV ancipov 6pOV THS TPOHIOV.



4. Y10 duthavé oympa divetar poppoc ABI'A pe whevpd
AB =12 cm kot yovie B=120°. Ta 160 EOZ kot

HOO éywav pe kévrpa B kot A avtictovya. Na Bpeite
70 EPPadOV TOV GKLOGPEVOL PEPOVC.

5. Av og Tpiyovo woyder A = 2npBouvl’, va dcilete 0TL
T0 TPlyMVo €ivol 1600KEAES. XTN  GUVEKEWD Qv
p=12cm xm o= 124/3 cm , VO vToloyicere TNV
yovia A.

6. H k. Exapn téxroe éva ke@droro g €€fg: 1o T TOV KEQUAQIOV PNE EMTOKLO

6% ko To vrélouto pe 8% . Av petd amo 2 ypovia mpe cvvoriké Toxo 1088
Aipeg, va Bpeite To ap)ko KeQaAaL0.

O AevOovmig

(Xpiotog Exkéomg)
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